
الفيزياء خلف “حائط الموت”
بداية، تعتبر الاحتاكات ضرورية لمنع السيارة من الانزلاق إل أسفل الجدار. لذلك يجب أن تون قوة
الاحتاكـات مساويـة لـوزن السـيارة. عـادة مـا تمثـل الاحتاكـات علـ سـطح الأرض جـزءا مـن المركبـة
المنظميـة (N). و لايـزال الأمـر كذلـك حتـ فـ هـذه الحالـة، لـن بوضعيـة مقلوبـة مـن الجـانب. نقـول إن
الاحتاكات جيدة عندما يون معاملها يساوي حوال 0,8، و هذا يعن أن قوة الاحتاكات تمثل 80
بالمئة من المركبة المنظمية. وللحصول عل قيمة هذه الأخيرة، نقسم الوزن: 15000 نيوتن عل معامل

الاحتاك 0.8، (إذا اعتبرنا أن كتلة السيارة ه 1500كغ)، فنحصل عل 18750 نيوتن.

توفر هذه المركبة المنظمية قوة انجذابية مركزية، ل تدور السيارة وفق مسار دائري.

ه حصلنا عليها قبل قليل: 18750 نيوتن، والت ن إيجاد السرعة المطلوبة باستعمال النتيجة التيم
حوال 40 كلم ف الساعة.

ربما قد تونون لاحظتم عل الشل أن القوى ف حالة توازن، لن ليس لها نفس نقطة التأثير، الشء
الذي تنتج عنه مزدوجة الل. أما ميلان السيارة فيمن من الحفاظ عل هذا التوازن.

:الختام إذا كنت ترغب بمشاهدة أحد عروض “حائط الموت” فعليك بالشريط التال ف
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